2014年湖北大学数学建模竞赛复赛题目
人口模型

下表显示了美国人口的历史统计数据。
	年份
	1790
	1800
	1810
	1820
	1830
	1840
	1850
	1860
	1870

	人口
	3.9
	5.3
	7.2
	9.6
	12.9
	17.1
	23.2
	31.4
	38.6

	年份
	1880
	1890
	1900
	1910
	1920
	1930
	1940
	1950
	1960

	人口
	50.2
	62.9
	76
	92
	106.5
	123.2
	131.7
	150.7
	179.3

	年份
	1970
	1980
	1990
	2000
	
	
	
	
	

	人口
	204
	226.5
	251.4
	281.4
	
	
	
	
	


1、线性、二次或指数函数能否准确地模拟美国人口变化规律，并解释。
2、一个logistic增长方程可以写成以下形式：a/(1+exp{-b(t-c)})这里a、b和c都是正数，t代表被测的年份。使用相应的应用程序，logistic方程可以准确地描述美国人口变化规律吗？就方程的结构来描述人口数p(t)的形状。a、b、c的值对函数图像有什么影响？

3、可尝试建立时间序列的ARMA模型，解释并分析。
4、可尝试建立灰色预测模型，解释并分析。
